
 

14. 
ПРЕПОРУКА Објавити тарифник на основу којег се плаћа накнада у поступку признавања способности 

произвођача бродске опреме и бродоградилишта и испитних институција, у којем ће накнада 

бити одређена у номиналном износу или бити одредива 

регулаторно тело 

(надлежно за 

спровођење) 

 

Министарство за инфраструктуру 

пропис који је правни 

основ за образац  

Одлука о техничким правилима југорегистра о признавању произвођача и испитних институција 

(„Службени лист СФРЈ“, број 60/1988) 

начин спровођења Објављивање тарифника у Службеном гласнику Републике Србије и на интернет страници надлежног 

органа, у којем ће бити одређена накнада, било у номиналном износу, било на неки други јасно одредив 

начин, за поступак признавања способности произвођача бродске опреме и бродоградилишта и 

испитних институција, који је прописан Одлуком о техничким правилима југорегистра о признавању 

произвођача и испитних институција („Службени лист СФРЈ“, број 60/1988). 

рок за спровођење  01.02.2010. године 

подносилац 

иницијативе  

Министарство за инфраструктуру 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРЕПОРУКЕ 

 

ОПИС ПРОБЛЕМА 

Одлуком о техничким правилима југорегистра о признавању произвођача и испитних институција („Службени лист СФРЈ“, 

број 60/1988), предвиђено је вођење поступка признавања способности произвођача бродске опреме и бродоградилишта и 

испитних институција, за чије је спровођење потребно платити одређену накнаду, а која није нигде објављена. Наиме, накнада 

односно тарифа није објављена у службеном гласилу, па из тог разлога није обавезна за трећа лица. Поред чињенице да није 

објављена у службеном гласилу, тарифа није доступна трећим лицима ни преко званичне интернет странице органа коме се 

накнада плаћа. На овај начин се непотребно ствара правна несигурност код лица која су обавезана на плаћање накнаде одређене 

тарифом. 

 

УПОРЕДНА ПРАКСА 

У земљама у окружењу, у којима је спроведена реформа слична СРП-у, као и у земљама ЕУ постоји обавеза објављивања 

тарифа. Таква пракса уводи правну сигурност за привредне субјекте и грађане, односно за трећа лица која своја права и обавезе 

остварују у складу са прописом. 

 

ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ - УШТЕДЕ 

1) Повећање правне сигурности 

2) Повећање транспарентности процедура пред државним органима 

 


